

令和2年度版 簿記能力検定試験 過去問題集

「簿記能力検定試験 1級原価計算・工業簿記 過去問題集」に下記の誤りがございました。  
 確認作業が不十分でございました。訂正してお詫び申し上げます。

令和3年4月7日現在

頁	行	誤	正
94	(空行除く) 8	第190回 解説(第4問 取引の仕訳6.) (貸) 仕掛品 345,000	第190回 解説(第4問 取引の仕訳6.) (貸) 材料 345,000
101	(空行除く) 4	第191回 解説(第4問 取引の仕訳1.) (借) 材料 2,100,000	第191回 解説(第4問 取引の仕訳1.) (借) 材料 2,121,500
	(空行除く) 6 ~ 7	第191回 解説(第4問 取引の仕訳2.) (借) 賃金給料 1,885,100 (貸) 預り金 167,300 当座預金 1,717,800	第191回 解説(第4問 取引の仕訳2.) (借) 賃金給料 1,717,900 賃金給料 167,300 (貸) 当座預金 1,717,900 預り金 167,300
	(空行除く) 8	第191回 解説(第4問 取引の仕訳3.) (貸) _____	第191回 解説(第4問 取引の仕訳3.) (貸) 材料 2,153,700
	(空行除く) (下から) 1	第193回 解説(第4問 取引の仕訳5. ②) (借) 仕掛品 303,600 (貸) 素材 303,600	第193回 解説(第4問 取引の仕訳5. ②) (借) 製造間接費 303,600 (貸) 工場消耗品 303,600
148	(空行除く) 3	第197回 解説(第4問 取引の仕訳4.) 素材の帳簿棚卸高 = (¥194,000 + ¥2,294,000) - (¥2,202,800 + ¥211,200 + 3,200) = ¥244,800	第197回 解説(第4問 取引の仕訳4.) 素材の帳簿棚卸高 = (¥194,000 + ¥2,294,000) - (¥2,028,800 + ¥211,200 + ¥3,200) = ¥244,800